



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

aaaadsd

<http://www.fristlight.cn> 2007-09-03

[作者] aaaadsd

[单位]

[摘要] “2007中国珠宝首饰艺术品鉴定评估高层论坛”于8月11日在广州番禺隆重举行。本次论坛是由中国资产评估协会、国土资源部珠宝玉石首饰管理中心、中国珠宝玉石首饰行业协会联合举办的，这是继2005年三家联合在北京成功举办了首届评估高层论坛后，再次携手共同举办的一次珠宝首饰艺术品鉴定与评估行业的专业盛会。

[关键词] aaaadsd

“2007中国珠宝首饰艺术品鉴定评估高层论坛”于8月11日在广州番禺隆重举行。本次论坛是由中国资产评估协会、国土资源部珠宝玉石首饰管理中心、中国珠宝玉石首饰行业协会联合举办的，这是继2005年三家联合在北京成功举办了首届评估高层论坛后，再次携手共同举办的一次珠宝首饰艺术品鉴定与评估行业的专业盛会。国土资源部珠宝玉石首饰管理中心主任、中国资产评估协会珠宝首饰艺术品评估专业委员会主任张蓓莉教授给论坛发来贺信，她在贺信中指出，珠宝评估作为一种专业化市场中介服务行业，作为资产评估的重要专业领域，是中国市场经济的组成部分，在维护珠宝交易市场秩序、保护公众和交易各方利益等方面发挥着不可或缺的作用。珠宝评估业的发展，取决于珠宝评估社会公信力的提高。中国资产评估协会副会长、秘书长、中评协珠宝首饰艺术品评估专业委员会副主任刘萍女士在论坛上做了题为《珠宝评估市场分析与发展》的演讲。她在分析了国内外珠宝评估已有市场需求和潜在市场需求后，着重提出了珠宝评估市场培育与开拓的思路。她指出，珠宝评估范围的扩大与珠宝评估公信力的提高是紧密相连的，是一种良性互动关系。珠宝评估是专业服务，评估报告是诚信的产品，通过强化教育，积累实践经验，提高执业能力，规范执业行为，提升珠宝评估公信力，必将会有更多的业务流向珠宝评估师。珠宝评估市场的开发和培育，需要行业协会和广大的注册珠宝评估师共同努力。我们要主动发现市场，创新和规范市场，努力提高执业人员素质和能力。注册珠宝评估师与注册资产评估师同在一个市场上执业，要从业务角度加强沟通协调，共同维护和开拓市场。国土资源部珠宝玉石首饰管理中心副主任柯捷女士，中国珠宝玉石首饰行业协会副会长兼秘书长孙凤民先生出席了论坛并作了重要发言。来自资产评估、珠宝、拍卖、典当、收藏等业界的专家学者和企业家代表等120余人出席了会议。本次论坛以“全面提升珠宝评估的社会影响力”为主题，从行业管理、品牌价值评估、玉雕工艺评价与评估、古玉价值评估、翡翠玉料的应用、翡翠价值评估等角度展现珠宝评估社会影响力的最新资讯和最新研究成果。此次论坛形式新颖，内容丰富。论坛会上既有嘉宾的精彩演讲，演讲嘉宾与会议代表的现场互动交流，又有翡翠市场的现场考察与研讨。论坛充分运用理论与实践相结合的方式，收到了良好的效果。本次论坛为珠宝界、资产评估界等业界提供了广泛交流的平台，与会代表共同探讨珠宝评估的市场、管理和技术等方面的热点和难点问题，对于加强珠宝界、资产评估界的交流与合作，开拓和规范珠宝首饰艺术品鉴定与评估市场，推动我国珠宝首饰艺术品鉴定评估事业的健康发展具有重要意义。相关链接在我国，珠宝评估事业是一项年轻的事业，也是一项具有挑战性的事业。随着中国资产评估业的逐步规范，珠宝评估业也逐步走向健康发展的道路。我国珠宝评估业的发展虽然只有短短的七、八年时间，但已初步建立了珠宝首饰评估管理体系，包括人员和机构的执业资格准入制度、培训教育制度、珠宝首饰评估标准等。截止到2006年，全国已有38人获得了注册资产评估师（珠宝）资格，规范化和专业化的管理已经起步。珠宝首饰艺术品评估的专业服务行业已有雏形，资产评估的业务领域和市场结构得以丰富。珠宝首饰艺术品评估已经在社会上产生了一定的影响，得到了社会的初步认可，对服务于珠宝相关各类经济行为，服务于市场经济和人们的文化生活发挥了重要作用。最近，财政部下发了《关于规范珠宝首饰艺术品评估管理有关问题的通知》（财企[2007]141号），对珠宝评估管理进一步规范。这个文件的发布对引导和规范珠宝评估执业行为和职业模式具有 一是建立珠宝评估报告签字及复核制度。资产评估机构从事珠宝首饰艺术品评估业务，对出具的珠宝首饰艺术品评估报告，应当由具备注册资产评估师（珠宝）资格的合伙人（股东）复核，由2名注册资产评估师（珠宝）签字。二是规范了资产评估机构从事珠宝评估业务的条件和行为。从事珠宝首饰艺术品评估业务的机构应当取得财政部

门颁发的资产评估资格证书，并在资产评估资格证书的业务范围中标明“珠宝首饰艺术品评估”。资产评估机构至少需要具备2-3名珠宝评估师才可以出具珠宝评估报告。为了增强资产评估机构的责任意识，资产评估机构要从事珠宝评估业务，需要有一名股东具备注册珠宝评估师资格。资产评估机构从事珠宝首饰艺术品评估，应当具有从事珠宝首饰艺术品评估业务的必需的专业设备，建立珠宝首饰艺术品评估项目质量控制制度。三是强化了《珠宝首饰评估指导意见》的专业地位和作用。四是引导和鼓励委托方审慎理性选择珠宝评估机构，以保证评估质量。五是进一步加强对珠宝评估的自律管理，促进从事珠宝首饰艺术品评估业务的资产评估机构和注册珠宝评估师规范执业。相信新的珠宝评估管理政策的有效实施，将对开拓珠宝评估市场，规范珠宝评估执业行为，提高珠宝评估质量，更好地服务于市场经济发挥重要作用。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

